

2015年12月10日

## スバル 特別仕様車「CROSSOVER 7 Modern Style」を発表 ~ お洒落なインテリアにダークブラウン色の新たな仕様を追加~

富士重工業は、スバル CROSSOVER 7(正式名称: EXIGA CROSSOVER 7)に特別仕様車「CROSSOVER 7 Modern Style」を設定し、2016年1月5日より発売します。

「CROSSOVER 7 Modern Style」は、CROSSOVER 7 の新たな個性として、内装色に「ダークブラウン」を採用。ファッション性と質感の高さで好評いただいているタン色内装を採用するベースモデルと同様に、ブルーグリーンステッチなどの遊び心あるデザインは織り込みつつも、シックで落ち着いた室内空間とすることで、CROSSOVER 7 の新たな世界観を提案するモデルとして仕上げました。





スバル CROSSOVER 7 Modern Style

## 【特別仕様車 CROSSOVER 7 Modern Style」の主な特別装備】

- ファブリック/合成皮革シート(ダークブラウン/ブラック、ブルーグリーンステッチ)
- ・ ドアトリム(ダークブラウン)
- ・ 本革巻ステアリングホイール(ブラック、ブルーグリーンステッチ)
- ・ 助手席インパネ加飾(ブラックレザー調素材、ブルーグリーンステッチ)
- ・ リヤクォータートリム(ブラックレザー調素材)

## 【販売計画】

月販 200 台

## 【メーカー希望小売価格】

車種	グレード	エンジン	駆動	変速機	価格(単位:円)	
					消費税込	消費税抜
エクシーガ CROSSOVER 7	Modern Style	2.5L 水平対向 4 気筒 DOHC	AWD	リニアトロニック	2,754,000	2,550,000

【ボディカラー】 ※32,400 円高(消費税込)

クリスタルホワイト・パール※、プラチナムグレー・メタリック、ダークブルー・パール、クリスタルブラック・シリカタングステン・メタリック